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  مازن یحظى برضى شعبھ في قطاع غزةد.كوكالي: الرئیس أبو 

  النتائج الرئیسیّة للدراسة

  ) یعارضون نشر قوات دولیة متعددة الجنسیات في قطاع غزة.61.2%(

  ) راضون عن أداء الرئیس "أبو مازن".54.0%(

  ) قیّموا مواقف الأمین العام للأمم المتحدة "بان كي مون" بالسلبي.64.7%(

  الصواریخ من غزة باتجاه اسرائیل.) یؤیدون إطلاق 88.9%(

  داء الأونروا.آ%) راضون عن 71.2الصلیب الأحمر و(داء آ) راضون عن 58.1%(

  %) یعتقدون أن قوة ردع المقاومة الفلسطینیة قد زادت.75.4(

  

  العلاقات العامة: -بیت ساحور

  ونشره المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي  الدكتور نبیل كوكاليفي أحدث استطلاع للرأي أعدّه 
)www.pcpo.org(  وأجري خلال الفترة)ویشمل عینة عشوائیة مكونة   2014أب ) 19-14

جاء فیھ أن عاماً فما فوق، 18شخص یمثلون نماذج سكانیة من قطاع غزة أعمارھم  1000من 
  .یعارضون نشر قوات دولیة متعددة الجنسیات في قطاع غزة%) من الجمھور الفلسطیني 61.2(

                           
         
  نبیل كوكالي د.                                                      

غزة خلال فترة رئیس المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي أن ھذا الاستطلاع أجري في قطاع الدكتور نبیل كوكالي وقال 
دنة الستة أیام بین الفلسطینیین والاسرائیلیین وسیتم نشر نتائج من الاستطلاع على مراحل آملین من نتائج ھَذا الاستطلاع ھُ

  ."العصف المأكول"معرفة ما یفكر بھا الشارع الفلسطیني في قطاع غزة وخاصة فیما یتعلق بعملیة 

العصف "داء الرئیس الفلسطیني محمود عباس خلال عملیة آطیني راضون عن أن أغلبیة الجمھور الفلس د.كوكاليوأضاف 
على قطاع غزة وأن أغلبیة الجمھور الفلسطیني في قطاع غزة قیّم مواقف الأمین العام للأمم المتحدة "بان كي  "المأكول

  مون" بالسلبي اتجاه الشعب الفلسطیني في غزة خلال العدوان الاسرائیلي.
  

غلبیة الجمھور الفلسطیني في قطاع غزة تؤید اطلاق الصواریخ من غزة باتجاه اسرائیل، حیث أأن  د.كوكاليوأشار 
، وأن قوة المقاومة 15/1/2013%) أجري في استطلاع سابق بتاریخ 49.1%) مقابل (88.9(إلى وصلت ھذه النسبة 

  الفلسطینیة قد زادت خلال صحوة "العصف المأكول".
  



داء الصلیب الأحمر والوكالة الدولیة للغوث وتشغیل رضى عام لدى الدمھور الفلسطیني لآأن ھناك  د.كوكاليوبیّن 
  اللاجئین.

  
  قوات دولیة

%) من الجمھور الفلسطیني في قطاع غزة نشر قوات دولیة متعددة الجنسیات في قطاع غزة كما ھو الحال في 29.3د (أیّ
  %) عن إجابة ھذا السؤال.9.5وامتنع (%) منھم ذلك، 61.2الجنوب اللبناني، في حین عارض (

  
  طلاق الصواریخإ

%) 28.6%) أؤید ذلك كثیراً، (60.3وحول سؤال "ما موقفك من إطلاق الصواریخ من غزة باتجاه اسرائیل؟" أجاب (
  %) أجابوا "لا أعرف".1.7أعارض بشدة، ( )%1.0%) أعارض، (1.4%) متردد، (7.0أؤید، (

  
  قوة الردع الفلسطیني

%) من المستطلعین أن قوة ردع المقاومة الفلسطینیة خلال صحوة عملیة "العصف المأكول" قد زادت، 75.4(وعدّ 
  %) عن إجابة ھَذا السؤال.3.7%) بقیت بدون تغییر، وامتنع (8.1%) قد انخفضت، (12.8(
  

  الردّ على العدوان الاسرائیلي
%) اطلاق 15.9"، أجاب (لردّ على العدوان الاخیر؟برأیك ما ھو أفضل شيء نجحت بھ المقاومة في اوحول سؤال "

عملیة ناحال  %) العملیات النوعیة (الكومندوز البحري،29.0%) الخروج من خلف خطوط العدو، (23.3الصواریخ، (
  %) التنسیق بین الفصائل.012.%) الأنفاق تحت الأرض، (19.8)، (عوز

  داء الرئیس محمود عباس آ
ھل أنت راضي عن آداء الرئیس الفلسطیني "محمود عباس" في عملیة العصف المأكول على قطاع وجواباً عن سؤال "

  %) أجابوا "لا أعرف".7.4%) بالنفي، و(38.6(و%) بالایجاب، 54غزة؟"، أجاب (
  

  العام للامم المتحدةموقف الأمین 
مون" اتجاه الشعب الفلسطیني في غزة خلال عملیة  ورداً عَن سؤال " كیف تُقیِّم مواقف الأمین العام للأُمم المتحدة "بان كي

%) أجابوا "لا 4.7%) متوازن اتجاه الجانبین، و(13.5%) ایجابي، (17.1%) سلبي، (64.7العصف المأكول؟"، أجاب (
  أعرف".

  
  أفضل دولة

الإجابة على النحو من ھي أفضل دولة وقفت مع المقاومة ضِدّ العدوان الأخیر على قطاع غزة؟"، كانت وحول سؤال "
  التالي:

%)، الولایات 8.1%)، ایران (25.3%)، تركیا (2.7%)، السعودیة (23.5%)، قطر (3.5%)، الأردن (32.5مصر (
%)، ألمانیا 0.1%)، الإمارات (1.5%)، روسیا (1.5%)، فرنسا (0.5%)، المملكة المتحدة (0.1المتحدة الأمریكیة (

)0.7.(%  
  

  بعثة الاتحاد الأوروبي
%) من المستطلعین تسلیم السیطرة على الجانب الفلسطیني من معبر رفح إلى السلطة الفلسطینیة وبحیث یكون 37.7د (وأیّ

ذلك، وتردد  منھم%) 56.6مصري وبمراتبھ بعثة الاتحاد الأوروبي، في حین عارض ( –سرائیلي ‘الأشراف على المعبر 
  %) عن إجابة ھَذا السؤال.5.7(
  

  الصلیب الأحمر
%) جید، 58.1كیف تُقیِّم آداء المنظمة الدولیة للصلیب الأحمر خلال عملیة العصف المأكول؟"، أجاب (ورداً عن سؤال "

  %) أجابوا "لا أعرف".0.8%) سيء، (18%) متوسط، (23.1(



  الأونروا
عملیة العصف المأكول؟"، أجاب كیف تُقیِّم آداء الوكالة الدولیة للغوث وتشغیل اللاجئین "الأونروا" خلال ورداً عن سؤال "

  %) أجابوا "لا أعرف".0.2%) سيء، (6.8%) متوسط، (21.8%) جید، (71.2(
  

 منھجیة الدراسة

رئیس قسم الأبحاث والدراسات أنھ تمّ إجراء جمیع المقابلات في ھَذهِ الدراسة داخل البیوت التي تمّ  الیاس كوكاليوقال 
في قطاع غزة موزعة  ) موقعا90ًاختیارھا عشوائیاً في المناطق وفقاً لمنھجیة علمیة متبعة في المركز وقد تمّ اختیارھا من (

) موقعاً محافظة 18) موقعاً محافظة دیر البلح، (18موقعاً مدینة غزة، () 28) موقعاً شمال غزة، (15على النحو التالي: (
) عِند مستوى ثقة 3.1%(±وبیّن أن نسبة ھامش الخطأ في ھذا الاستطلاع كانت  ) موقعاً محافظة رفح.11خانیونس، (

)95.0(%.  
  

  بیانات الإتصال
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